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„Gyakran megingott az erdélyi magyarok bizalma, mert a választott képviselőik több alkalommal is
úgy  politizáltak,  mint  magyarul  beszélő  román  politikusok”  –  jelentette  ki  Tőkés  László  az
autonómia-karaván sepsiszentgyörgyi megállóján.

Több,  mint  száz  érdeklődő látogatott  el  az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  szervezésében megtartott
sepsiszentgyörgyi autonómiafórumra kedd este. Tőkés László, a Fidesz-KDNP EP-képviselőjelöltje
elmondta, jelenleg a romániai erdélyi magyarságnak az autonómia képviselete a legfontosabb akár
Bukarestben, akár Budapesten vagy akár Brüsszelben is.

Tőkés László

Tőkés szerint azonban kérdés, hogy valósak-e az egyesek által hangoztatott autonómiatörekvések,
vagy inkább a politikai  megalkuvásra való hajlam az erősebb,  hisz  az elmúlt  huszonöt  évben
nagyon sokszor, amikor előkerül az önrendelkezés témája, csak politikai ürügyként és nem annak
tárgyaként beszéltek róla.

„Gyakran megingott az erdélyi magyarok bizalma, mert a választott képviselőik több alkalommal is
úgy politizáltak, mint magyarul beszélő román politikusok, és egészében véve éppen úgy bántak el
az autonómia kérdésével, mint a román politikum” – jelentette ki Tőkés. Hozzátette, az RMDSZ ki
tudja hányadik kétes játéka az is,  amikor az egy éve készülő önrendelkezésről  szóló tervezet



bizonyos információi  kiszivárognak.  A képviselőjelölt  felidézte Izsák Balázs szavait,  miszerint  a
tervezetnek egyetlen hibája, hogy se Székelyföldhöz, se az autonómiához nincs semmi köze.

Benedek Erika, a Néppárt Kovászna megyei szervezetének elnöke

„Megint  botrányossá  vált  a  magyar  érdekképviseletet  kisajátítani  akaró  legnagyobb  romániai
magyar pártszövetség politikája. Leromlott a nemzet állapota a trianoni diktátum és a szocializmus
történelmi katasztrófájának következtében, hiszen huszonöt év után nem sok jóval dicsekedhet a
székely nemzet, és ezért valakiket súlyos felelősség terhel. A rendszerváltást követő demokrácia
éveiben  Erdély  kevesebbet  tudott  megvalósítani  demokráciában,  mint  ahogyan  az  a  két
világháború közötti húsz év alatt történt” – hangoztatta a politikus.

Bakk Miklós



A fórumon Bakk Miklós politológus ismertette a Székely Nemzeti Tanács és az Erdélyi Magyar
Néppárt  által  kidolgozott,  korábban  megfogalmazott  kerettörvényeket,  régiókialakításokat
tartalmazó autonómiastatútumot. A politológus úgy fogalmazott, hogy a tervezet célja egy egész
Romániát átfogó közösségi szabadság megvalósítására való törekvés.

Toró T. Tibor

Toró T. Tibor, az Erdélyi Magyar Néppárt elnöke elmondta: az ehhez hasonló tervezetekben csak a
cölöpöket lehet leszögezni,  így van ez ennek az esetében is.  Az elnök kiemelte,  hogy sajátos
jogállásra, illetve közigazgatási rendezésre van szüksége a székelyföldi régiónak, ez alatt értendők
például a saját munkaerő-foglalkoztatási hivatal, vagy akár az altalajkincsekről való tulajdonjogi
kérdéskör.
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